METEORA DVOULUZKO - MONTAZNI NAVOD

STRANA 1.

Po rozbaleni rozlozte jednotlivé dily lGzka tak, jak je budou nasledné umisténa. Dbejte na to, aby nedoslo k uSpinéni
nebo poskozeni jednotlivych dil( I0zka. DoporuCujeme pfi montazi jednotlivé dily podlozit Cistym kartonem, textilii apod.

POUZITY SPOJOVACI MATERIAL
M8 x 40 VRUT 4x30 VRUT 4x70 | PODLOZKA M8 | MATICE M8

AN
q
N/

~>

o
L

6 KS 2KS 18 KS 6 KS 4KS 1KS 26 KS 2KS
K MONTAZI JE ZAPOTREBI KRIZOVY SROUBOVAK PZ (PH) 2 A KLIC CiSLO 13

(:) CELO PREDNI 1 KS

ROHOVE ROHOVE SPOJOVACI
SPOJOVACI KOVANI ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ>
SROUB M8x20 + PODLOZKA KOVAN

r gl

++ i Hi
r - , =+ , — [ SROUB M8x20
h] “_ROHOVE SPOJOVACI KOVANi hJ A + PODLOZKA

5 . /
NOHA SE SROUBEM M8 + PODLOZKA + MATICE M8/

NOHA SEVSROUBEM M8
+ PODLOZKA + MATICE M8

Polozte pfedni Celo postele Calounénou ¢asti doll. Rohové spojovaci kovani (2ks) polozte do ,rohového” prostoru tak,

aby strana s dirami pfiléhala k Celu a strana s bajonetovymi otvory vyCnivala do prostoru. Nasadte Srouby s podloZkami.
Nohy se integrovanym Sroubem nasadte do spodni strany kovani (prostfedni dira), vyrovnejte a nasadte matici s podloZkou.
VSe dostateCné a pevné dotahnéte klicem. Pozor na pretazeni Sroubu a strzeni €i protoCeni zavitu.

(2)  ELOZADNI1KS

+
4 E
e

ROHOVE SPOJOVACI KOVANI

™\ i ,
- ROHOVE SPOJOVACI
| | KOVAN]
| |
| | ROHOVE
| . . | SPOJOVACI
| SROUB M8x40 + PODLOZKA | KOVANI 5
| | , SROUB M8x40
+ | + PODLOZKA
| |
| |
| |
| |

Opfete zadni Celo postele ke sténé v misté kde bude postel umisténa. Rohové spojovaci kovani (2ks) pfilozte
do ,rohoveého® prostoru tak, aby strana s dirami pfiléhala k €elu a strana s bajonetovymi otvory vy€nivala do prostoru.
Nasadte Srouby s podlozkami. VSe dostatecné a pevné dotahnéte. Pozor na pretazeni Sroubl a strzeni &i protoceni zavitd.




METEORA DVOULUZKO - MONTAZNI NAVOD

STRANA 2.
@ BOCNICE 2 KS
/ SROUB M8x20 + PODLOZKA\
e =
== == == ﬁ
SROUB M8x20 + PODLOZKA .
SROUB M8x20

+ PODLOZKA

Polozte bocnice postele Calounénou Casti dolt. Do dér v rohovém prostoru nasadte Srouby s podlozkou a nasroubuite.
Srouby musi zustat vyCnivat z desky cca 1cm (vzdalenost mezi deskou a hlavou Sroubu).

4

STREDOVA PRICKA 1 KS
ROHOVE

SPOJOVACI
KOVANI

SROUB M8x20 + PODLOZKA (ZE SPODNi STRANY)
7

™~
/X

/// 'ROHOVE SPOJOVACI KOVANI \ )
B b el
5 & T S
NOHA PLASTOVA PODPERNA

DO STREDU PRICKY
VRUT 4x30 (4 KS)

SROUB M8x20 + PODLOZKA
(ZE SPODNI STRANY)

Rohové spojovaci kovani (2ks) vsurite do vyfrézovanych osazeni na koncich stfedové pficky - bajonetovou stranou dovnitf.
Rohové kovani musi licovat s deskami pficky. Nasadte Srouby s podloZkami z vnitfni strany. VSe dostate¢né

a pevné dotahnéte. Plastovou stfedovou nohu umistéte doprostied stfedové pricky a pfiSroubujte pomoci vrutu.

Pozor na pretazeni Sroubu a strzeni i protoceni zavitu.

SESTAVENI LUZKA
Pro sestaveni luZka je nutné minimalné dvou lidi (idealné 4).

Zadni Celo: Vezméte bocnice a nasadte je Srouby z Celni strany rohového kovani do bajonetu a zasunte dozadu a nasledné
smérem dolu tak, aby Srouby zapadly do bajonetovych prohlubni v rohovém kovani. Srouby prozatim dotahnéte pouze rukou.

Pro usnadnéni montaze doporucujeme podepfit pfedni stranu boc&nic v pfedni (nohové) ¢asti podpérami vyska 13 — 15cm
(napf, knihy, papirové krabice, plastovy box a pod).

Stredova pricka: Plastovou nohu stfedové pricky vysroubuijte tak, aby méla vysku 13cm. Nasledné pfiloZte stfedovou pfiCku
k zadnimu Celu a nasadte Srouby s podlozkami. Srouby prozatim dotahnéte pouze rukou.

Ulozny prostor (pokud je sougasti vyrobku): Podpérné listy tlozného prostoru (3ks) nasroubuite pfilozenymi Srouby

do spodni Casti boku a stfedoveé pficky. V pravé strané ulozného prostoru se jako podpérna lista vyuziva hranol z masivu

tvorfici vyztuha této stfedové pficky. Nyni vezméte dno ulozného prostoru a zepredu jej nasunte mezi boc¢nice a stfedovou pricku
a polozte na podpérné listy. V zadni Casti musi dosedat dno ulozného prostoru az do vyrezu Cela.

Predni Celo: Nyni vezméte predni Celo nasadte je rohovym kovanim (bajonetovou Casti) na Srouby v bocnici a zasunte dozadu
a nasledné smérem doll tak, aby Srouby zapadly do bajonetovych prohlubni v rohovém kovani. Srouby prozatim dotahnéte
pouze rukou.

Do kovani stfedové pFicky, ktera nyni pfiléha k pfednimu &elu nasadte Srouby s podlozkami. Srouby prozatim dotahnéte
pouze rukou.




METEORA DVOULUZKO - MONTAZNI NAVOD

STRANA 3.
BOCNIi POHLED
—\
STREDOVA PRICKA
ZADNI GELO / 2
N I I R &
E SMER NASAZENI
PREDNIHO CELA
E BOCNICE PREDNI CELO
» r SMER NASAZENIi BOCNICE
PODPERA PRO SNADNEJSI MONTAZ
HORNIi POHLED
SMER NASAZENI BOGNICE PODPERA PRO SNADNEJSI MONTAZ
BOCNICE
. . n
]
| * L
) R
ZADNI CELO | |2 DNO ULOZNEHO PROSTORU “ | PREDNIiCELO
\ o]
O O
SROUB M8x40
+ PODLOZKA 3
(Z VNITRNI SROUB M8x20
STRANY) 1 + PODLOZKA
(Z VNITRNI STRANY)
N Emeememm————————————————— 1 H*
/\ _ = = — —_—_—_—_%_—_—_—_ —_—_—_ﬁ;—_—_—_—k 1 F!/
/ —
N o/ STREDOVA PRICKA
POJISTOVACI |
VRUT 4x60 1 KS
(ZE ZADNI o
STRANY GELA) DNO ULOZNEHO PROSTORU
O O
) ]
|/ w,
1 . [
| |
L > 7

SMER NASAZENI BOCNICE

BOCNICE

. PODPERA PRO SNADNEJSI MONTAZ




METEORA DVOULUZKO - MONTAZNI NAVOD

STRANA 4.

@ DOKONCENiI MONTAZE . ,
- POJISTOVACI VINKL

- DO ZADNIHO CELA SROUB M6x40
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- DO BOCNIC SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- POJISTOVACI VINKL
- DO DNA SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU
- DO BOCNIC SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU
- ZE SPODNIi STRANY
ULOZNEHO PROSTORU
NASADIT NARAZECI MATICI

- POJISTOVACI VINKL
- DO PREDNIHO CELA SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- DO BOGNIC SROUB M6x20 /As

_SE ZAPUSTENOU HLAVOU

POJISTOVACI VRUT 4x60 1KS/

Srovnejte a zauhlujte postel a v horni €asti bo€nic nasadte pojisStovaci vinkly a pomoci Sroubl pfiSroubujte. Ze zadni Casti
zadniho €ela naSroubujte pojistovaci vrut pro fixaci stfredové pficky.

Pojisténi ulozného prostoru (pokud je soucasti vyrobku): Do diry ktera se nachazi ve dné ulozného prostoru uprostied
bocnice naklepnéte ze spodni strany narazeci matici. Z vrchni strany pfilozte pojiStovaci vinkl a dotahnéte je Sroubem ke dnu.
Druhym Sroubem pfitahnéte pojiStovaci vinkl k bo€nici. Narazeci matice je v bo€nici umisténa jiz z vyroby.

Nyni v8echny Srouby na rohovych spojich dotahnéte kli€em nebo Sroubovakem na pevno. Pozor na pfetazeni Sroubu

a strzeni Ci protoCeni zavitu.

Pfeneste postel na misto, kde bude trvale umisténa. Upravte vysSku stfedové plastové nohy tak, aby pevné podpirala
stfedovou pficku, ale aby postel nenadnasela. Nakonec vlozte rosty a matrace.

Doporucujeme v pribéhu uzivani Sroubové spoje kontrolovat a pfipadné dotahnout.

Doporuéujeme v prubéhu uzivani Sroubové spoje kontrolovat a pripadné dotahnout.




